
 
ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

 
Врз основа на членовите 125 и 126 од Уставот на Република Северна Македонија, а во 

врска со предлогот на Владата на Република Северна Македонија до Собранието на 
Република Северна Македонија да утврди постоење на вонредна состојба на територијата 
на Република Северна Македонија заради спречување на внесување, ширење и 
справување со Коронавирус COVID-19, а согласно пандемска епидемија прогласена од 
Светската здравствена организација за нов вид на вирус кој е проширен на сите 
континенти и ја зафати територијата на Република Северна Македонија бр. 44-2329/1 од 
18.3.2020 година и известувањето од претседателот на Собранието на Република Северна 
Македонија бр. 09-1690/2 од 18.3.2020 година, донесувам 

 
ОДЛУКА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПОСТОЕЊЕ НА ВОНРЕДНА СОСТОЈБА 

 
I 

Се утврдува постоење на вонредна состојба на територијата на Република Северна 
Македонија за период од 30 дена заради заштита и справување со последиците од 
ширењето на Коронавирусот COVID-19. 

 
II 

Одлуката се донесува врз основа на образложениот предлог на Владата на Република 
Северна Македонија бр. 44-2329/1 од 18.3.2020 година до Собранието на Република 
Северна Македонија, во кој се утврдува постоење на пандемска епидемија прогласена од 
Светската здравствена организација за нов вид на вирус кој е проширен на сите 
континенти и ја зафаќа територијата на Република Северна Македонија и известувањето 
од претседателот на Собранието на Република Северна Македонија бр. 09-1690/2 од 
18.3.2020 година дека Собранието на Република Северна Македонија согласно со 
Одлуката за распуштање на Собранието на Република Северна Македонија „Службен 
весник на Република Северна Македонија“ бр. 43/20, не може да свика седница на која ќе 
се разгледа предлогот поднесен од Владата на Република Северна Македонија. 

III 
Одлуката ќе му биде поднесена на Собранието на Република Северна Македонија на 

потврдување штом тоа ќе е во можност да се состане. 
 

IV 
За времетраењето на вонредната состојба Владата во согласност со Уставот и со закон 

донесува уредби со законска сила. 
 

V 
Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Северна Македонија“. 
 

Бр. 08-526/2 Претседател на Република 
18 март 2020 година  Северна Македонија, 

Скопје Стево Пендаровски, с.р. 


